
περιπτωσιολογική μελέτη

Ένα δικηγορικό γραφείο 
βασίστηκε στο Clean Start για 
το ξεκαθάρισμα, τη μείωση 
του κινδύνου και την καλύτερη 
οργάνωση των αρχείων του
Μετά από χρόνια κανονικής λειτουργίας, δραστηριότητας 
συγχώνευσης και εξαγοράς και εναλλαγής προσωπικού, ένα 
δικηγορικό γραφείο με έδρα στις ΗΠΑ βρέθηκε αντιμέτωπο 
με έναν ακατάστατο και ανοργάνωτο χώρο εργασίας.  
Με μη ασφαλή έγγραφα και άλλα στοιχεία πληροφοριών να 
δημιουργούν κίνδυνο παραβίασης δεδομένων, επηρεάζοντας 
αρνητικά την παραγωγικότητα των εργαζομένων και με 
περιορισμένους πόρους και εξειδίκευση για την επίλυση του 
προβλήματος εντός της εταιρείας, η εταιρεία στράφηκε στο 
Iron Mountain Clean Start για βοήθεια.

Πραγματοποιήθηκε καθοδήγηση στο Clean Start 
και αξιολόγηση η οποία εντόπισε:

> 70.000+ έγγραφα που έπρεπε να διατηρηθούν,
με περιορισμένη οργάνωση

> 600 μέτρα εγγράφων σε ανοικτά ράφια των οποίων
η ημερομηνία διατήρησης είχε παρέλθει και θα
μπορούσαν να καταστραφούν

> Εκατοντάδες παρωχημένα και μη ασφαλή στοιχεία
(υπολογιστές, μονάδες flash, μονάδες σκληρού δίσκου
κ.λπ.), ορισμένα από τα οποία ενδεχομένως να περιείχαν
ευαίσθητες πληροφορίες

> Βρεγμένα αρχεία που έπρεπε να εντοπιστούν και
να ανακτηθούν

Κλάδος
Νομικές υπηρεσίες

Πρόκληση
> Ένα ακατάστατο περιβάλλον γραφείου

λόγω των ετών κανονικής λειτουργίας,
δραστηριότητας συγχώνευσης και
εξαγοράς και εναλλαγής προσωπικού

> Μη ασφαλή και ανοργάνωτα στοιχεία ΙΤ,
συμπεριλαμβανομένων εγγράφων και
εξοπλισμού ΙΤ, σε ολόκληρο τον χώρο εργασίας

> Περιορισμένοι εσωτερικοί πόροι ή εξειδίκευση για
την ασφαλή εκκαθάριση και οργάνωση του χώρου

Λύση
Iron Mountain Clean Start®

Αποτέλεσμα
> Υποστήριξη της εργασίας και εξειδίκευση για τη

δημιουργία μιας βάσης δεδομένων αποθέματος και την
οργάνωση περισσότερων από 70.000 φυσικών αρχείων

> Ασφαλής καταστροφή περισσότερων από
3,6 εκατομμυρίων εγγράφων των οποίων
η ημερομηνία διατήρησης είχε παρέλθει

> Λεπτομερής ανάλυση της ασφαλούς καταστροφής
και ανακύκλωσης παρωχημένων στοιχείων IT

> Αποκατάσταση και ανάκτηση αρχείων που έχουν βραχεί

Σχετικά με την Iron Mountain 
Η Iron Mountain Incorporated (NYSE: IRM) ιδρύθηκε το 1951 και είναι η κορυφαία εταιρεία παγκοσμίως στις υπηρεσίες 

αποθήκευσης και διαχείρισης πληροφοριών. Καθώς απολαμβάνει την εμπιστοσύνη περισσότερων από 220.000 επιχειρήσεων 

σε όλο τον κόσμο και διαθέτει ένα δίκτυο ακινήτων που υπερβαίνουν τα 8 εκατομμύρια τετραγωνικά μέτρα σε περισσότερες 

από 1.400 εγκαταστάσεις και 50 χώρες, η Iron Mountain αποθηκεύει και προστατεύει δισεκατομμύρια πόρους πληροφοριών, 

όπως κρίσιμες επιχειρηματικές πληροφορίες, εξαιρετικά ευαίσθητα δεδομένα, και πολιτιστικά και ιστορικά τεχνουργήματα. 

Η Iron Mountain παρέχει λύσεις που περιλαμβάνουν την ασφαλή αποθήκευση και διαχείριση πληροφοριών, τον ψηφιακό 

μετασχηματισμό, την ασφαλή καταστροφή δεδομένων, καθώς και κέντρα δεδομένων, εγκαταστάσεις αποθήκευσης και 

logistics για έργα τέχνης και και υπηρεσίες cloud, με στόχο να βοηθά τις επιχειρήσεις να μειώνουν το κόστος και τους 

κινδύνους, να συμμορφώνονται με τους κανονισμούς, να ανακάμπτουν από καταστροφές και να επιτυγχάνουν πιο ψηφιακούς 

τρόπους εργασίας. Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε τη διεύθυνση www.ironmountain.com/el-gr.

© 2024 Iron Mountain Incorporated. Με την επιφύλαξη παντός δικαιώματος. Η επωνυμία Iron Mountain και το σχέδιο 

με το βουνό αποτελούν σήματα κατατεθέντα της Iron Mountain Incorporated στις Η.Π.Α. και σε άλλες χώρες.  
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